

### ERRATA

A Fundação de Amparo à Ciência e Tecnologia do Estado de Pernambuco – FACEPE torna público que o texto do Edital FACEPE 04/2018 – Apoio à Divulgação Científica passará a vigorar, a partir desta data, com nova redação, a saber:

Onde se lê:

#### **2.2. QUANTO A PROPOSTA**

2.2.1. A proposta deve atender aos seguintes requisitos e condições, de forma a permitir sua adequada análise:

a) Apresentar projeto no modelo especificado no item 2, do Anexo I. Não serão analisados projetos apresentados em modelos diferentes.

Leia-se:

#### **2.2. QUANTO A PROPOSTA**

2.2.1. A proposta deve atender aos seguintes requisitos e condições, de forma a permitir sua adequada análise:

a) Apresentar projeto no modelo especificado no item 1, do Anexo I. Não serão analisados projetos apresentados em modelos diferentes.

b) Anexar no formulário do sistema AgilFAP da FACEPE, o CV Lattes, a proposta, a carta de anuência da Instituição e uma declaração de vínculo com a Instituição.

E onde se lê:

**1.4. CRONOGRAMA**

---

Limite para submissão das propostas	Até 17h00 de 01 de maio de 2018
-------------------------------------	------------------------------------

---

Leia-se:

**1.4. CRONOGRAMA**

---

Limite para submissão das propostas	Até 17h00 de 04 de maio de 2018
-------------------------------------	------------------------------------

---

Devido ao fato de 01 de maio de 2018 ser feriado, o prazo de submissão de propostas para este Edital foi alterado para 04 de maio de 2018.

Recife, 25 de abril de 2018.

***Abraham Benzaquem Sicsú***

Diretor Presidente

***Aronita Roseblatt***

Diretora de Inovação